



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ
Χριστίνα Σιδηροπούλου
Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας
Τηλ. 2351 0 78317 & 47274
Φαξ: 23510-47269
E-mail: press-office@champie.ondsl.gr

Κατερίνη, 03 Ιουνίου 2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ

Νέοι κύκλοι σεμιναρίων κάθε εβδομάδα

Νέοι κύκλοι σεμιναρίων με θέμα “Επιμόρφωση εργοδοτών σε θέματα άσκησης καθηκόντων Τεχνικού Ασφαλείας Γ’ κατηγορίας επικινδυνότητας”, ξεκινούν κάθε εβδομάδα από τη Σχολή του Επιμελητηρίου Πιερίας, η οποία επιτελεί ζωτικό ρόλο στην κατάρτιση των επαγγελματιών σε θέματα που άπτονται της δραστηριότητάς τους. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε επιχειρήσεις εμπορικές και παροχής



υπηρεσιών που απασχολούν προσωπικό, στους εκπροσώπους των οποίων η Σχολή του Επιμελητηρίου παρέχει τη δυνατότητα να αποκτήσουν τις απαραίτητες γνώσεις σχετικά με το αντικείμενο. Το σεμινάριο είναι υποχρεωτικό από τη νομοθεσία και με την ολοκλήρωσή του οι συμμετέχοντες λαμβάνουν ειδικό πιστοποιητικό, με το οποίο παρέχεται η δυνατότητα στους επιχειρηματίες να επιτελούν καθήκοντα τεχνικού ασφαλείας.

Ηλίας Χατζηχριστοδούλου: “Είμαστε δίπλα στον επαγγελματία”

“Το Επιμελητήριο Πιερίας συνεχίζει το έργο του στην επιμόρφωση των επιχειρηματιών μελών του. Σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία, είναι αναγκαία η κατάρτιση των επιχειρηματιών ώστε να μπορούν να επιτελούν καθήκοντα τεχνικού ασφαλείας β’ και γ’ επικινδυνότητας, ανάλογα με το αντικείμενο της επιχείρησής τους. Κάθε εβδομάδα ξεκινά νέο τμήμα κατάρτισης στο αντικείμενο του τεχνικού ασφαλείας ενώ την επόμενη εβδομάδα πραγματοποιούμε και το σεμινάριο του ΕΦΕΤ για την ασφάλεια και υγιεινή των τροφίμων, που είναι επίσης υποχρεωτικό από τη νομοθεσία. Είναι ιδιαίτερη η ικανοποίησή μας που λειτουργούμε τη Σχολή του Επιμελητηρίου Πιερίας σε τρόπο που να μπορεί να οργανώνει σεμινάρια απαραίτητα για τον επιχειρηματία και την άσκηση του επαγγέλματός του. Είμαστε δίπλα στον επαγγελματία και καθημερινά αναλαμβάνουμε δράσεις για να στηρίξουμε τη δραστηριότητά του αποτελώντας πολύτιμο σύμμαχο και σύμβουλο γι’ αυτόν”, τόνισε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Ηλίας Χατζηχριστοδούλου.

Περισσότερες πληροφορίες για τα σεμινάρια και αιτήσεις συμμετοχής καθημερινά στο Επιμελητήριο Πιερίας, ώρες γραφείου (7:30 – 15:30), τηλέφωνο: 2351047263.